

На заседании городской Думы города Шахты рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет города Шахты на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Директором Департамента финансов Людмилой Анатольевной Зуевой подробно освещены вносимые изменения в бюджет 2020-2022 годы.

Общая сумма доходов на 2020 год уменьшается на 4,3 млн.рублей, в том числе за счет безвозмездных поступлений на 7,2 млн.рублей.

Налоговые и неналоговые доходы увеличены по фактическому поступлению доходов в бюджет на 23,1 млн.рублей, уменьшены с учетом оценки главного администратора, администраторами доходов ожидаемого поступления доходов в бюджет на 20,2 млн.рублей.

Городу Шахты из областного бюджета на 2020 год дополнительно выделены средства на осуществление выплат стимулирующего характера медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция в сумме 22,7 млн.рублей.

Основные характеристики бюджета города на 2020 год: доходы 7 173,5 млн.рублей, расходы 7 402,7 млн.рублей.

По итогам рассмотрения проекта, предложенного Департаментом финансов, решение принято.